
PROCEDURA APERTA RELATIVA ALLA CONCESSIONE DEI SERVIZI MUSEALI 
INTEGRATI - (CIG 55151849CE) 

QUESITO 
 

 
 

RISPOSTA 
 
Il  requisito di cui al punto 15.b.1) del bando deve essere in possesso della Mandataria. 
Il requisito di cui al punto 15.b.4) deve essere in possesso di ciascun operatore economico della 
costituenda A.T.I.  
 

QUESITO 
 

 
 

RISPOSTA 
 
Il  requisito di cui al punto 15.c.3) del bando deve essere dimostrato secondo le modalità indicate 
nel punto 19.f) del bando ovvero “ nell’ipotesi di servizi effettuati in favore di Amministrazioni 
Pubbliche, mediante certificazione di buona esecuzione rilasciate dalle medesime Amministrazioni  
in originale o in copia resa conforme all’originale; nell’ipotesi di servizi effettuati in favore di 
privati dalle dichiarazioni di buona esecuzione rese dallo stesso  concorrente  o dai privati 
medesimi accompagnate dalle relative fatture”. 
 
Palermo 24/01/2014 Il Vice Segretario Generale 
 Dr. Giuseppe Sacco 
 
 
 


